


 ن( 60) لث: التمرين الثا

 فيه عدد ذرات الهيدروجين  يحتوي على ذرة أكسجين واحدة و   Aمركب عضوي أكسجيني  ✓

 ضعف عدد ذرات الكربون .            

 ؟ Aالأكسجينية التي يمكن أن يحتويها  المركب  ماهي الوظائف -1

 :   2CO ن غاز الفحمم g  23,1تعطي   O2بوجود  Aمن هذا المركب  g  8 ,5إن احتراق -2

 ؟ Aلمركب  ل  التام أكتب معادلة تفاعل الاحتراق (أ

 ؟  Aللمركب العضوي  جملةأوجد الصيغة الجزيئية الم (ب

 ؟  A ـ الممكنة لأكتب الصيغ نصف المفصلة  (ج

 نغ . ي و لا يتفاعل مع محلول فهل DNPHيتفاعل مع  Aعلما أن المركب  (د

 استنتج وظيفة هذا المركب العضوي و صيغته نصف المفصلة              

      O 2H..   + ……………………………        +      DNPH                       A       : اكمل التفاعل التالي . -3

      C=12 g/mol     .  O=16g/mol     .  H=1g/mol                                يعطي :              

 

 

 

 
 

 نقطة على تنظيم الورقة  :  ملاحظة       
 

 "       من جد وجد    "


